山大地纬软件股份有限公司 关于山东山大资本运营有限公司筹划转让公司股权的提示 性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要提示: 本公司控股股东山东山大资本运营有限公司拟将其持有的公司 24.59%股份无偿划转给山东高速集团有限公司,双方签署了股权划转意向性协议,该事项可能导致公司控股股东、实际控制人发生变动。本次签署的意向性协议系各方就股权划转事宜达成的初步意向协议,具体事宜尚待进一步协商、推进和落实,并需各方有权监管机构审批通过。本事项实施过程中尚存在不确定性因素,最终能否达成也存在不确定性。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

一、基本情况

山大地纬软件股份有限公司(简称"山大地纬"或"公司")于2025年4月发布了《山大地纬软件股份有限公司关于山东大学筹划深化校属企业体制改革暨控股股东、实际控制人可能发生变更的提示性公告》(公告编号:2025-003)。公司于2025年6月27日收到控股股东山东山大资本运营有限公司的告知函,山东山大资本运营有限公司拟将其持有的公司24.59%股份无偿划转给山东高速集团有限公司,双方签署了股权划转意向性协议,该事项可能导致公司控股股东、实际控制人发生变动。

二、协议情况

(一) 划转双方基本情况

1、山东山大资本运营有限公司(协议甲方)

成立时间: 2019年7月8日

注册地址: 山东省济南市历城区山大南路29号鲁能科技大厦A座506

法定代表人: 张琦

注册资本: 15,000万元

统一社会信用代码: 91370000MA3Q5BWH6H

经营范围:企业并购、资产重组;企业管理、咨询;以自有资金进行股权投资、股权管理;科技类企业的技术推广、技术中介服务;科技成果技术转让;科技、经济及相关业务的咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

2、山东高速集团有限公司(协议乙方)

成立时间: 1997年7月2日

注册地址: 山东省济南市历下区龙奥北路8号

法定代表人: 王其峰

注册资本: 9,220,407.8375万元

统一社会信用代码: 913700002671781071

经营范围:高速公路、桥梁、铁路、港口、机场的建设、管理、维护、经营、 开发、收费;高速公路、桥梁、铁路沿线配套资源的综合开发、经营;物流及相 关配套服务;对金融行业的投资与资产管理(经有关部门核准);土木工程及通 信工程的设计、咨询、科研、施工;建筑材料销售;机电设备租赁;广告业务。 一般项目:汽车拖车、求援、清障服务;招投标代理服务;土地使用权租赁;非 居住房地产租赁;机械设备租赁;停车场服务;新型建筑材料制造(不含危险化 学品);新兴能源技术研发;人工智能行业应用系统集成服务(除依法须经批准 的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:公路管理与养护;建 设工程监理;通用航空服务;各类工程建设活动(依法须经批准的项目,经相关 部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

(二) 意向性协议主要内容

1、本次无偿划转标的为甲方持有的山大地纬24.59%股份;标的企业所属企

业保持原产权关系不变。

- 2、本协议签署后,甲方可以对乙方开展尽职调查工作,乙方予以配合;乙 方可以对标的企业开展尽职调查工作,理清标的企业产权关系、资产状况、债权 债务、人员情况等事项,甲方予以配合。
- 3、双方协商并分别履行决策程序后确定实施无偿划转,应当签订正式无偿 划转协议,并分别报监管机构批复同意后正式实施。
 - 4、甲方、乙方共同保障标的企业管理团队的稳定,促进企业持续健康发展。

(三) 对公司的影响

- 1、上述股份无偿划转事宜如实施完成,可能导致公司控股股东、实际控制 人发生变更。
- 2、协议约定股权划转各方共同保障标的企业管理团队的稳定,不会对公司 的正常生产经营造成影响,不存在损害公司及中小股东利益的情形。
- 3、山东高速集团有限公司是一家大型综合性企业,可以有效协同公司未来 发展,符合公司及公司全体股东的利益。

三、风险提示

本次签署的意向性协议系各方就股权划转事宜达成的初步意向协议,具体事宜尚待进一步协商、推进和落实,并需各方有权监管机构审批通过。本事项实施过程中尚存在不确定性因素,最终能否达成也存在不确定性。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

公司将依据《公司法》《证券法》《上市公司收购管理办法》《公司章程》等相关法律法规及规定,持续关注该事项的进展情况并及时履行信息披露义务。

四、备查文件

1、山东山大资本运营有限公司《告知函》。 特此公告。

> 山大地纬软件股份有限公司董事会 2025年6月28日